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Vermogens van huishoudens

1 420.000 huishoudens hebben een positief vermogen;
190.000 huishoudens hebben een schuld en zij vormen dus:

190.000
190.000 + 420.000

-100% = 31 % van de huishoudens

2. 610.000 huishoudens hebben een positief vermogen;
140.000 huishoudens hebben een schuld;
190.000 huishoudens hebben een vermogen tussen 100.000 en 250.000 gulden en vormen dus

190.000
610.000 + 140.000

-100% = 25% van de huishoudens

3. Gemiddeld vermogen:

113-—-17 + 65-25 + 65-125 + 56-35 + 83-75 + 183-175 + 100- 625 + 13- 3000
113+ 65+ 65+ 56+ 83+ 183+ 100 + 13

= 208

In de leeftijdsgroep 38 - 42 is het gemiddeld vermogen dus 208.000 gulden.
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